
                   
 
 

ATA N° 001/2021 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE COMPROMISSO E POSSE DOS VEREADORES 

ELEITOS PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO DAS ANTAS; DA PREFEITA E DO VICE-

PREFEITO E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA E COMISSÃO GERAL DE PARECERES. Ao 

primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às quinze horas, na sede do auditório da 

Prefeitura Municipal de Poço das Antas, situado na Avenida São Pedro, 1213, Poço das Antas, 

Rio Grande do Sul, nos termos regimentais, o vereador Leonardo José Flach, assumiu a 

presidência provisória da sessão, por ser o vereador diplomado que mais recentemente exerceu 

o cargo na mesa diretora. O presidente provisório declarou aberta a Sessão Solene de 

Compromisso e posse dos Vereadores, da Prefeita e Vice-Prefeito, eleitos para a legislatura de 

dois mil e vinte e um até dois mil e vinte e quatro. Nomeou o vereador diplomado Clóves André 

Knob, para secretariar os trabalhos da mesa. Em respeito aos protocolos sanitários 

recomendados pela Secretaria Estadual de Saúde, devido à Pandemia Mundial do COVID-19 e 

do estado de calamidade pública vigente em todo o Brasil, a sessão solene contou com medidas 

preventivas e restritivos ao público, com distanciamento controlado. Pelo mesmo motivo, a 

sessão solene foi transmitida, ao vivo, por meios eletrônicos, pelo site da Câmara de Vereadores 

e pela rede social. Composta a mesa, o Presidente provisório convidou a todos para entoarem o 

Hino Nacional. Presentes a Prefeita eleita, Vânia Brackmann e o Vice-Prefeito eleito, Laurentino 

Flach. Presentes também os cidadãos eleitos: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, 

Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz 

Naldair Pereira da Silva, Maicon Luiz Stuermer e Rodrigo Galdino Schwingel, todos eleitos no 

dia quinze de novembro de dois mil e vinte para exercerem o cargo de vereador no Município de 

Poço das Antas pelo período de quatro anos. Após a entrega do respectivo diploma e da 

declaração de bens, bem como após cumpridas as demais formalidades legais e regimentais, os 

vereadores eleitos prestaram o seguinte compromisso: Prometo cumprir a Constituição Federal, 

a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar os leis, desempenhar o mandato 

que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem estar de seu povo. A seguir 

declararam: Assim o prometo. Após a confirmação do compromisso, o Presidente provisório 

declarou-os empossados. Após, a sessão foi suspensa, com intervalo de dez minutos para 

eleição da Mesa Diretora e Comissão Geral de Pareceres para o exercício de dois mil e vinte e 

um. Foi apresentada uma única chapa, no prazo regimental, composta pelos seguintes membros: 

Presidente: Andréia Brinckmann Griebeler; Vice-Presidente: Luiz Naldair Pereira da Silva; 

Primeiro Secretário: Maicon Luiz Stuermer e Segundo Secretário, suplente: Adriano Stiehl. 

Retomando a sessão, o Presidente provisório comunicou que após a votação nominal, em 

escrutínio secreto e por maioria simples, a única chapa inscrita foi eleita para a Mesa Diretora, 

com nove votos, por unanimidade. O Presidente declarou a nova mesa empossada no ato. A 

seguir, o Presidente provisório transmitiu o cargo para a nova Presidente eleita, convidou os 

membros da mesa para ocupar seus lugares e partir daquele momento, a sessão solene passou 

a ser conduzida pela Presidente Andréia Brinckmann Griebeler. Para compor a Comissão Geral 

de Pareceres foram eleitos, nominalmente, os seguintes membros: Clóves André Knob com oito 

votos, no cargo de presidente. Vice-presidente com seis votos, a vereadora Célia Lurdes 



                   
 

Koerbes. Secretária, ou melhor, Relatora, com seis votos a vereadora Camila Regina Follmann. 

A presidente da Câmara para o exercício de dois mil e vinte e um, Andréia, convidou a Prefeita 

eleita, Vânia Brackmann, para entregar seu diploma e sua declaração de bens, bem como a 

cumprir as demais formalidades legais e regimentais. Perante a Câmara ora empossada e 

perantes as autoridades e público presente, a Prefeita diplomada prestou o seguinte 

compromisso: Prometo manter, defender e cumprir a Constituição, observar as leis e administrar 

o Município, visando o bem geral dos munícipes. A seguir o Vice-Prefeito diplomado, Laurentino 

Flach, após entregar seu diploma, sua declaração de bens e cumprir as demais formalidades 

legais e regimentais, proferiu idêntico compromisso. Ambos foram declarados oficialmente 

empossados pela Presidente da Mesa e assinaram o respectivo termo de posse. Prosseguindo, 

fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Clóves André Knob, em nome da bancada do 

Partido Democrático Trabalhista; Rodrigo Galdino Schwingel, em nome da bancada do Partido 

da Social Democracia Brasileira; Célia Lurdes Koerbes, em nome da bancada do Movimento 

Democrático Brasileiro; e Camila Regina Follmann, em nome da bancada do Partido 

Progressista. A seguir, o ex-prefeito, Luiz, digo, Ricardo Luiz Flach foi convidado a integrar a 

mesa oficial e fazer seus pronunciamento. Em seguida fez seu pronunciamento o Vice-Prefeito, 

Laurentino Flach. Por fim, o pronunciamento da Prefeita, Vânia Brackmann, que anunciou o 

secretariado. A seguir, o ex-Prefeito Ricardo Luiz Flach fez a entrega solene das chaves da 

Prefeitura à Prefeita, Vânia. A entrega das chaves foi acompanhada por benção religiosa 

proferida pelo Padre da igreja católica e pelo Pastor da igreja evangélica luterana. Após o Hino 

do Município de Poço das Antas, a Presidente declarou encerrada a sessão solene. E, para 

constar, foi lavrada a ata que após lida e aprovada é assinada por todos os vereadores, pela 

Prefeita e Vice-Prefeito. Poço das Antas, primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um.  

 

 


